

U SPOMEN DRAŽEN VLAHOV (1939. – 2018.)

Dražen Vlahov rođen je 5. svibnja 1939. godine na otoku Prviću u Prvić Šepurinama. Nakon srednjoškolskog obrazovanja u šibenskoj gimnaziji i studija povijesti na Filozofskom fakultetu u Zadru (diplomirao 1963.) te dvije godine profesorskog rada u Bosanskoj Gradiški, doselio je u Pazin 1965. gdje je od školske godine 1966./1967. započeo s radom u pazinskoj Gimnaziji »Otokar Keršovani«. Već je 1970. preuzeo vodstvo Historijskog arhiva u Pazinu (danas Državni arhiv u Pazinu) te je na tom mjestu radio do 1991. godine. U zvanju je arhivskog savjetnika umirovljen 2004. godine.¹

Opis stručne djelatnosti

Čim je postao direktorom Historijskog arhiva u Pazinu organizirao je u suradnji s Porečko-Pulskom biskupijom te nadležnim matičnim uredima u Istri popisivanje sačuvanih matičnih knjiga (rođenih/krštenih, vjenčanih, umrlih, krizmanih) na čemu su mr. sc. Jakov Jelinčić i msgr. Ivan Grah s nizom suradnika postupno radili tijekom naredna dva desetljeća. Za njegova vodstva nije samo riješen problem spremišnog i radnog prostora Arhiva u Pazinu, već je pokrenuo i rad fotolaboratorija i restauracijske radionice u Arhivu. U svom je radnom vijeku u Arhivu uspješno organizirao, vodio i odrađivao sve poslove u struci. Štoviše, pokrenuo je i sve popratne aktivnosti Arhiva koje se u suvremenim nam arhivskim djelatnostima tretiraju kao »diseminacija znanja i vještina« struke široj javnosti poput izložbi, predavanja, stručnih i znanstvenih skupova, obraćanja i prezentiranja rada sredstvima javnog priopćavanja i tomu slično.

Njegova je stručna djelatnost bila također vidljiva u objavljivanju stručnih knjiga i radova, vijesti, osvrti, prikaza, knjiga sažetaka te u članstvu i vodstvu uredničkih odbora časopisa i edicije. Kao član redakcija, primjerice, sudjelovao je i u uređivanjima časopisa *Pazinski memorijal*, *Vjesnik historijskih arhiva Rijeke i Pazina*, *Zbornik Poreštine*, *Vjesnik istarskog arhiva* i *Buzetski zbornik*, a kao član ili glavni urednik edicije *Posebna izdanja historijskih arhiva* u Rijeci i Pazinu te kao glavni urednik prvog sveska serije *Glagoljski rukopisi* tadašnjeg Historijskog arhiva u Pazinu.

Opis znanstvene djelatnosti

Znanstveni i stručni opus koji je Dražen Vlahov ostavio u baštinu hrvatskoj historiografiji posve je lako vrednovati. Naime, sva su njegova ostvarenja utemeljena na vrelima, što je za njega i bila osnova serioznoga znanstvenog i stručnog rada. Kada se to uzme u obzir, kao i činjenica da je gotovo sav svoj radni staž proveo u Arhivu, bilo kao čelnik bilo kao djelatnik što je iziskivalo puno radno opterećenje, onda se znanstveni opus koji

¹ Tekst koji slijedi prerađena je verzija »Temeljitog obrazloženja« *Prijedloga za pokretanje postupka proglašenja počasnim doktorom znanosti prof. Dražena Vlahova na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli*, koje sam sastavio i napisao 12. studenog 2012.

čini preko 100 bibliografskih jedinica takve vrijednosti za mnoge istraživače čini gotovo nedohvatljivim ciljem. Osobito se istakao u objavljivanju istarskih glagoljskih rukopisa. Tiskano mu je dvanaest knjiga, od čega deset u izdanju Državnog arhiva u Pazinu pri čemu su mu recenzentima bili ugledi znanstvenici poput akademika Branka Fučića, akademika Josipa Bratulića, prof. dr. sc. Miroslava Bertoše i dr. sc. Anđelka Badurine. Ta ostvarenja nisu puka stručna objavljivanja izvornog gradiva za koje je potrebno znanje iz glagoljske paleografije, kronologije i diplomatike, već su zahvaljujući uvodnim studijama i interdisciplinarni naravi. Naime, on je u tim studijama i nizom popratnih priloga ponudio historiografiji znanstveno utemeljene odgovore na brojna pitanja iz političke, društvene, gospodarske i crkvene povijesti, potom iz povijesne demografije, povijesti glagoljaštva i pisane glagoljske kulture, socijalne i kulturne antropologije te arhivistike.

Prvi mu je rad naslova »Historijski arhiv Pazin« objavljen 1975. u 9. svesku godišnjaka *Jadranski zbornik*, nakon čega je do početka 90-tih godina prošlog stoljeća uslijedilo dvadesetak znanstvenih i stručnih priloga u časopisima i zbornicima kao što su *Vjesnik historijskih arhiva Rijeke i Pazina*, *Buzetski zbornik*, *Pazinski memorijal*, *Dometi*, *Arhivski vjesnik*, *Zbornik Poreštine* i *Vjesnik istarskog arhiva*. Već je u tim tekstovima izašla na vidjelo njegova posvećenost struci i istraživačkom radu u proučavanju prošlosti institucionalne arhivističke djelatnosti te posebno antifašističkog pokreta na prostoru Istre i Kvarnera. Nakon tog razdoblja, osobito nakon njegova povlačenja s čelne dužnosti Arhiva u Pazinu, Dražen Vlahov se cijelim svojim bićem posvetio proučavanju izvora pisanih glagoljicom. Vrlo brzo se u hrvatskoj historiografiji pozicionirao među vodeće poznavatelje glagoljaške baštine. Kao glavni i odgovorni urednik serije *Glagoljski rukopisi* na temelju vlastita iskustva svjedočim da je s njim i s njegovom suprugom Edom, koja mu je svesrdno pomagala u radu na kazalima njegovih knjiga, bilo iznimno ugodno surađivati na objavljivanju takvih rukopisa i uvodnih studija. Među kolegama i suradnicima je usprkos njegovoj znanstvenoj kritičnosti, ali i korektnosti, ili baš zbog toga, bio cijenjen pa ne čudi što su poštivali osnovno načelo koje je za života promicao – znanstvenu istinu do koje se dolazi jedino uz pomoć akademske čestitosti, dakle, vlastita rada na izvorima i relevantnoj literaturi.

S priopćenjima je sudjelovao u radu niza stručnih i znanstvenih skupova nakon kojih su mu doručena priopćenja kao članci bili i objavljivani, mahom u dugovječnim serijama zbornika/godišnjaka na prostoru Istre (*Buzetski zbornik*, *Zbornik Poreštine*, *Jadranski zbornik*, *Pazinski memorijal*, *Zbornik Općine Lupoglav*), ali i u zbornicima posvećenim raznim obljetnicama iz istarske povijesti (v. Prilog).

Osim knjiga recenzirao je više desetaka stručnih i znanstvenih radova, objavljenih u brojnim domaćim časopisima...

Priznanja

Predsjednik Republike Hrvatske, prof. dr. Ivo Josipović, odlikovao je Dražena Vlahova 1. srpnja 2011. *Redom Danice hrvatske s likom Marka Marulića* za zasluge na području kulture. Podstrek kandidaturi prof. Vlahova za to odlikovanje došao je 14. listopada 2010. na sastanku Uredništva *Vjesnika istarskog arhiva* i serije *Posebna izdanja* od bivšega rav-

natelja Državnog arhiva u Pazinu, mr. sc. Jakova Jelinčića. Uredništvo je poduprlo tu ideju te je ravnatelj Arhiva, dr. sc. Elvis Orbanić, s tajnicom Uredništva, Karmen Markezić, sastavio i dostavio pisani prijedlog Uredu Predsjednika Republike. Na koncu je »Državno povjereništvo za civilna odlikovanja i priznanja« pod predsjedanjem akademika Milana Moguša pozitivno vrednovalo prijedlog Državnog arhiva u Pazinu te je predložilo predsjedniku Republike Ivi Josipoviću da se Dražena Vlahova odlikuje spomenutim Redom.

S obzirom na njegov ukupan doprinos poznavanju povijesnog nasljeđa Istre, osobito hrvatske baštine u Istri, Odsjek za povijest je s predstojnicom prof. dr. sc. Klarom Buršić-Matijašić na sjednici održanoj 12. studenog 2012. zaključio da on, u to vrijeme arhivski savjetnik u miru, kao autor deset knjiga i stotinjak stručnih i znanstvenih radova zaslužuje potporu Vijeća Odjela za humanističke znanosti (danas Vijeće Filozofskog fakulteta) u postupku prijave za počasnog doktora znanosti (*doctor honoris causa*) na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli. Prijedlog je Vijeću sastavio prof. dr. sc. Ivan Jurković te je oformljeno »Povjerenstvo je za ocjenu prijedloga i sastavljanje pisanog izvješća za dodjelu počasnog doktorata« u sastavu akademik Josip Bratulić, red. prof. dr. sc. Goran Filipi i red. prof. dr. sc. Neven Budak. Prijedlog je podržao i Državni arhiv u Pazinu na čelu s ravnateljem dr. sc. Elvisom Orbanićem. U svom je *Izvješću* Senatu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli Povjerenstvo predložilo da se Draženu Vlahovu dodijeli počasni doktorat, što su članovi Senata jednoglasno i prihvatili na 18. redovitoj sjednici održanoj 27. ožujka 2013. Tadašnji mu je rektor, red. prof. dr. sc. Robert Matijašić, na svečanoj sjednici povodom Dana Sveučilišta uručio 16. travnja 2013. diplomu prvoproglasenoga počasnog doktora Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Pored ta dva priznanja njegova rada na polju kulture i znanosti, Dražen Vlahov je već 1978. godine primio *Priznanje 25. septembar* tadašnje Općine Pazin za zasluge stečene u struci te 20. lipnja 1988. odlikovanje SFRJ, *Orden rada sa srebrnim vijencem*, koje se dodjeljivalo »organizacijama udruženog rada, drugim organizacijama i pojedincima koji postignu osobite uspjehe u privredi i za rad od osobitog značenja za napredak zemlje u ostalim društvenim djelatnostima«.

Prolog

Kroz tekstove se u dolje navedenom »Popisu objavljenih stručnih i znanstvenih radova« Dražen Vlahov dokazao kao izvanserijski arhivist, znanstvenik i poznavatelj nacionalne novovjekovne društvene, kulturne i političke povijesti. Iz tih je tekstova vidljivo njegovo poznavanje tajni diplomatike, kronologije, paleografije, genealogije, sfragistike i ostalih pomoćnih povijesnih znanosti koje se bave glagoljaškom pisanom ostavštinom. Ta djela svjedoče i ljubav Dražena Vlahova prema prošlosti naroda koji su živjeli u Istri i hrvatskomu narodu kojem je pripadao. On je domoljublje pokazivao nenametljivo svojim djelima, a ako su mu ta djela mjerilom ljubavi, moramo se upitati gdje joj je u Vlahova bio kraj. Arhivski savjetnik u miru i *doctor honoris causa* Dražen Vlahov umro je 24. listopada 2018. u gradu svojega životnog ispunjenja – Pazinu. Njegovom je smrću hrvatska arhivistika i historiografija izgubila stručnjaka i znanstvenika silne energije, a kolege

susretljivog i staloženog suradnika. Njegovom su smrću supruga mu Eda i sinovi izgubili svoju uzdanicu...

PRILOG²

POPIS OBJAVLJENIH STRUČNIH I ZNANSTVENIH RADOVA DRAŽENA VLAHOVA

A. SAMOSTALNI RADOVI

1. Knjige

- 1.1. *Glagoljski rukopis iz Vranje u Istri (1609-1633)*, Povijesni arhiv Pazin, Posebna izdanja 12, Glagoljski rukopisi 2, Pazin 1996.
- 1.2. *Glagoljski rukopis iz Huma (1608.-1639.)*. Iz: *Registro della chiesa parrocchiale di Colmo*, Državni arhiv u Pazinu, Posebna izdanja 13, Glagoljski rukopisi 3, Pazin 1999.
- 1.3. *Glagoljski zapisi u Knjizi krštenih, vjenčanih i umrlih iz Huma (1618-1672)*, Državni arhiv u Pazinu, Posebna izdanja 14, Glagoljski rukopisi 4, Pazin 2003.
- 1.4. *Boljunska kronika*, Errata corrige, Poreč 2006.
- 1.5. *Glagoljski rukopis iz Roča*. Iz *Knjige crkve i bratovštine sv. Bartolomeja (1523-1611)*, Državni arhiv u Pazinu, Posebna izdanja 15, Glagoljski rukopisi 5, Pazin 2006.
- 1.6. *Knjiga oltara bratovštine sv. Mikule u Boljunu (1582-1672)*. *Glagoljski zapisi od 1582. do 1657. godine*, Državni arhiv u Pazinu, Posebna izdanja 16, Glagoljski rukopisi 6, Pazin 2008.
- 1.7. *Knjiga računa općine Roč (1566. – 1628.)*. *Glagoljski zapisi*, Državni arhiv u Pazinu, Posebna izdanja 18, Glagoljski rukopisi 7, Pazin 2009.
- 1.8. *Zbirka glagoljskih isprava iz Istre*, Državni arhiv u Pazinu, Posebna izdanja 19, Glagoljski rukopisi 8, Pazin 2010.
- 1.9. *Matična knjiga iz Boljuna*. *Glagoljski zapisi od 1576. do 1640*, Državni arhiv u Pazinu, Posebna izdanja 21, Glagoljski rukopisi 9, Pazin 2011.
- 1.10. *Matica krštenih župe Lindar u Istri (1591 – 1667)*, Državni arhiv u Pazinu, Posebna izdanja 26, Glagoljski rukopisi 10, Pazin 2012.
- 1.11. *Tri glagoljske matične knjige s otoka Prvića: (1689.-1711.)*, Državni arhiv u Šibeniku, ser. Demographica et glagolitica Sibenciensia, Posebna izdanja 2, Šibenik 2014.
- 1.12. *Glagoljske matice krštenih i vjenčanih iz Draguča u Istri: 1579. – 1650.*, Državni arhiv u Pazinu, Posebna izdanja 34, Glagoljski rukopisi 11, Pazin 2015.

² Zahvaljujem Edi Vlahov i Elvisu Orbaniću na svesrdnoj pomoći prilikom sastavljanja Priloga.

2. Stručni i znanstveni radovi i članci

- 2.1. Historijski arhiv Pazin, *Jadranski zbornik* 9/1973.-1975.
- 2.2. Tri izvještaja iz Istre – jesen 1943., *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, sv. 20/1975.-1976.
- 2.3. Okružni narodnooslobodilački odbor za Buzet, *Buzetski zbornik* 1/1976.
- 2.4. Okružni NOO za Pazin, *Pazinski memorijal* 6/1977.
- 2.5. Izvještaji Jakova Blaževića, delegata ZAVNOH-a i CK KPH, iz Hrvatskog primorja i Istre u jesen 1943. godine, *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, sv. 21/1977.
- 2.6. Historijska sjednica u Pazinu, *Dometi* 9-10-11/1978.
- 2.7. Predgovor, *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, sv. 23/1980.
- 2.8. Historijski arhiv Pazin (osnivanje, razvoj i perspektiva), *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, sv. 23/1980.
- 2.9. Dokumenti za povijest partizanskog školstva u Istri, I dio, *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, sv. 24/1981.
- 2.10. Problematika izvora 1941. o Istri, *Arhivski vjesnik*, god. 24, Zagreb 1981.
- 2.11. Dokumenti za povijest partizanskog školstva u Istri, II dio, *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, sv. 25/1982.
- 2.12. Dokumenti za povijest partizanskog školstva u Istri, III dio, *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, sv. 26/1983.
- 2.13. Od Okružnog do Oblasnog NOO-a za Istru – prilog diskusiji o razvoju narodnooslobodilačke vlasti u Istri, *Pazinski memorijal* 12/1983.
- 2.14. Podaci o ratnom okrugu Rijeka, *Dometi* 1-2-3/1985.
- 2.15. Zapisnici Okružnog NOO-a za Poreč (1944-1945), *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, sv. 27/1985.
- 2.16. Razvoj NOO-a na Poreštini 1943-1945., *Zbornik Poreštine* 2/1987.
- 2.17. O predsjedniku Oblasnog NOO-a za Istru 1945. godine, *Pazinski memorijal* 17/1988.
- 2.18. Riječ urednika, *Vjesnik istarskog arhiva*, sv. 1(32)/1991.
- 2.19. Pisma dr. Ante Mandića Oblasnom NOO-u za Istru (1944), *Vjesnik istarskog arhiva*, sv. 1(32)/1991.
- 2.20. Izvještaj o radu Saveza društava arhivskih radnika Hrvatske za razdoblje od listopada 1987. do listopada 1989. godine, *Vjesnik istarskog arhiva*, sv. 1(32)/1991.
- 2.21. Predgovor, u: Anđelko Badurina, *Boljunski glagoljski rukopisi*, Historijski arhiv Pazin, Posebna izdanja 11, Glagoljski rukopisi 1, Pazin 1992.
- 2.22. Životopis Josipa Brnobića-Humskog, *Buzetski zbornik* 18/1993., repr. u: Mirjana Pavletić – Božo Jakovljević (ur.), *Hum i Humščina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora – »Josip Turčinović«, Roč – Pazin 2011.

- 2.23. Još jedna glagoljska isprava iz XIX. stoljeća iz južne Istre, *Vjesnik istarskog arhiva*, sv. 2-3/1994.
- 2.24. Matične knjige u Povijesnom arhivu u Pazinu, *Vjesnik istarskog arhiva*, sv. 2-3/1994.
- 2.25. Tri glagoljske isprave iz Brseča s kraja XVI. i početka XVIII. stoljeća, *Vjesnik Povijesnog arhiva Rijeka*, sv. 37/1995.
- 2.26. Glagoljski zapisi u Knjizi prihoda župne crkve u Humu, *Buzetski zbornik* 22/1996.
- 2.27. Brnobić Josip, u: *Biografski leksikon Bužeštine i općine Lanišće (građa)*, ser. Istra kroz stoljeća, 11. kolo, knj. 61, »Josip Turčinović«, Pazin – Čakavski sabor Pula, Pazin – Pula 1996.
- 2.28. Glagoljski zapisi u bratovštinskoj knjizi iz Vranje s početka XVII. stoljeća, *Zbornik općine Lupoglav '97*, Lupoglav 1997.
- 2.29. Tri glagoljske isprave iz fonda porečkog bilježnika Antonia Pavana, *Nova Istra* 1/1997.
- 2.30. Glagoljska isprava iz Huma iz 1599. godine, *Buzetski zbornik* 24/1998., repr. u: Mirjana Pavletić – Božo Jakovljević (ur.), *Hum i Humščina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora – »Josip Turčinović«, Roč – Pazin 2011.
- 2.31. Nekoliko glagoljskih zapisa iz Vižinade, *Vjesnik istarskog arhiva*, sv. 4-5/1998.
- 2.32. Glagoljske isprave iz Kostanjice s početka XVII. stoljeća, *Vjesnik istarskog arhiva*, sv. 4-5/1998.
- 2.33. Matična knjiga krštenih, vjenčanih i umrlih iz Huma (1616.-1672.), *Nova Istra* 3/1998.
- 2.34. Matica krštenih, vjenčanih i umrlih iz Huma (1616.-1672.), *Vjesnik Državnog arhiva u Rijeci*, sv. 40/1998.
- 2.35. Još jedna glagoljska matica iz Huma, *Buzetski zbornik* 25/1999., repr. u: Mirjana Pavletić – Božo Jakovljević (ur.), *Hum i Humščina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora – »Josip Turčinović«, Roč – Pazin 2011.
- 2.36. Prilog povijesti mjesne općine Pazin krajem 19. i početkom 20. stoljeća, u: Josip Šiklič (gl. ur.), *Hrvatska čitaonica u Pazinu: Zbornik radova sa znanstvenog skupa u povodu 100. obljetnice utemeljenja Hrvatske čitaonice u Pazinu*, Skupština udruga Matice hrvatske Istarske županije, Pazin 1999.
- 2.37. Mjesna općina Pazin u borbi za hrvatsku gimnaziju u Pazinu, u: Josip Šiklič (gl. ur.), *Hrvatska gimnazija u Pazinu 1899.-1999.*, Zbornik radova, Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile – Skupština udruga Matice hrvatske Istarske županije, Pazin 1999.
- 2.38. Josip Brnobić – glazbeni pedagog, dirigent i skladatelj, učenik Pazinske gimnazije, u: Josip Šiklič (gl. ur.), *Hrvatska gimnazija u Pazinu 1899.-1999.*, Zbornik radova, Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile – Skupština udruga Matice hrvatske Istarske županije, Pazin 1999.
- 2.39. Glagoljica na području općine Lupoglav, *Zbornik općine Lupoglav '99*, Lupoglav 1999.
- 2.40. Kada i gdje je umro Šimun Greblo, pop glagoljaš i pisac iz Roča, *Nova Istra* 2-3/1999.
- 2.41. Pabirci iz povijesti Roča (Tragom glagoljskih zapisa), *Buzetski zbornik* 26/2000.

- 2.42. Glagoljski zapisi u Knjizi krštenih iz Rakotula (1657.-1827.), *Nova Istra* 3-4/2000.
- 2.43. Prilog za povijest kulture u Roču u XVI. stoljeću, *Buzetski zbornik* 27/2001.
- 2.44. Knjiga bratovštine Svetog Tijela u Boljunu (1612.-1658.), *Zbornik općine Lupoglav* 2001.
- 2.45. Nekoliko glagoljskih isprava iz Novigrada, *Vjesnik istarskog arhiva*, sv. 6-7/2001.
- 2.46. Prilog povijesti Hrvatske gimnazije u Pazinu (građivo), *Vjesnik istarskog arhiva*, sv. 6-7/2001.
- 2.47. Prilog gospodarskoj povijesti Istre u XVI. stoljeću, *Nova Istra* 4, 2001./2002.
- 2.48. Nekoliko glagoljskih isprava iz boljunskih bratovštinskih knjiga, *Nova Istra* 4, 2001./2002.
- 2.49. Glagoljski zapisi u knjizi bratovštine Sv. Tijela iz Boljuna (1612.-1658.), *Vjesnik Državnog arhiva u Rijeci*, sv. 43-44/2002.
- 2.50. Knjiga računa bratovštine sv. Bartolomeja u Roču (1523. – 1611.) kao izvor za gospodarsku povijest Roča, *Buzetski zbornik* 28/2002.
- 2.51. Odlomak knjige bratovštine sv. Mikule u Boljunu (1583.-1667.). Glagoljski zapisi (1583.-1623.), *Zbornik općine Lupoglav* 2003.
- 2.52. Jakov Volčić i Boljunska kronika, *Zbornik općine Lupoglav* 2003.
- 2.53. Knjiga bratovštine oltara sv. Roka, sv. Katarine i sv. Blaža u Boljunu (1595.-1663.), *Zbornik općine Lupoglav* 2003.
- 2.54. Tko je bio ročki plovani, pop glagoljaš preminuo 1551. godine?, *Nova Istra* 3-4/2003.
- 2.55. O jednom glagoljskom grafitu u crkvi sv. Roka u Roču, *Buzetski zbornik* 29/2003.
- 2.56. Okružni NOO za Buzet, u: Božo Jakovljević (gl ur.), *Antifašizam na Buzeštini: narodnooslobodilački pokret 1941. – 1945.*, Savez antifašista grada Buzeta – Reprezent i dr., Buzet 2003.
- 2.57. Tri izvještaja iz Istre, u: Božo Jakovljević (gl ur.), *Antifašizam na Buzeštini: narodnooslobodilački pokret 1941. – 1945.*, Savez antifašista grada Buzeta – Reprezent i dr., Buzet 2003.
- 2.58. Povijest zaštite arhivskoga građiva na području djelovanja Državnog arhiva u Pazinu, *Vjesnik istarskog arhiva*, sv. 8-10/2001-2003.
- 2.59. »Kus sgodopisa« ili tzv. Boljunska kronika, *Nova Istra* 1/2004.
- 2.60. O popu Iliji Pećariću (1461.-1551.), *Buzetski zbornik* 30/2004.
- 2.61. O knjizi oltara sv. Mikule iz Boljuna (1582. – 1672.) s Izvodom iz knjige bratovštine oltara sv. Mikule iz Boljuna za razdoblje 1582. – 1594., *Zbornik općine Lupoglav* 2005.
- 2.62. O knjizi računa općine Roč (1566.-1628.), *Buzetski zbornik* 31/2005.
- 2.63. Istarski razvod kao izvor za gospodarsku povijest, *Nova Istra* 2/2005.
- 2.64. Prilog diskusiji o Istarskom razvodu, *Arhivski vjesnik*, god. 48, br. 1, Zagreb 2005.
- 2.65. Glagoljski zapisi u knjizi bratovštine Svetoga Roka (Svete Katarine i Svetoga Blaža) u Boljunu (1595-1663), *Vjesnik Državnog arhiva u Rijeci*, sv. 45-46/2005.

- 2.66. Bužeština u Istarskom razvodu, Momjanski primjerak – rasprava i izvod; *Buzetski zbornik* 33/2006.
- 2.67. Neobjavljene glagoljske isprave iz arhivskog fonda »Porečki notari«, *Nova Istra* 1-2/2006.
- 2.68. Momjanština u Istarskom razvodu. Izvod iz Momjanskog primjerka Istarskog razvoda, u: *Bužština 2006*, Književno-povijesni zbornik, Umag 2006.
- 2.69. Neobjavljena glagoljska isprava iz Boljuna od 1. ožujka 1611. godine, *Nova Istra* 3-4/2006.
- 2.70. Ročki župani u drugoj polovini XVI. stoljeća, *Buzetski zbornik* 34/2007.
- 2.71. Glagoljska isprava iz Boljuna od 1. ožujka 1611. godine, *Zbornik Općine Lupoglav* 2007.
- 2.72. Oporuka Jelene sestre Petra Kružića od 27. veljače 1511. godine, *Zbornik Općine Lupoglav* 2007.
- 2.73. Knjiga računa bratovštine sv. Bartolomeja u Roču (1523.-1611.) kao izvor za gospodarsku povijest Roča, u: Božo Jakovljević – Mirjana Pavletić (ur.), *Roč i Rošćina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora Buzet – »Josip Turčinović«, Pazin – Katedra Čakavskog sabora Roč, Buzet – Pazin – Roč 2007.
- 2.74. O jednom glagoljskom grafitu u crkvi sv. Roka u Roču, u: Božo Jakovljević – Mirjana Pavletić (ur.), *Roč i Rošćina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora Buzet – »Josip Turčinović«, Pazin – Katedra Čakavskog sabora Roč, Buzet – Pazin – Roč 2007.
- 2.75. O knjizi računa općine Roč (1566.-1628), u: Božo Jakovljević – Mirjana Pavletić (ur.), *Roč i Rošćina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora Buzet – »Josip Turčinović«, Pazin – Katedra Čakavskog sabora Roč, Buzet – Pazin – Roč 2007.
- 2.76. O popu Iliji Pečariću (1461.-1551.), u: Božo Jakovljević – Mirjana Pavletić (ur.), *Roč i Rošćina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora Buzet – »Josip Turčinović«, Pazin – Katedra Čakavskog sabora Roč, Buzet – Pazin – Roč 2007.
- 2.77. Pabirci iz povijesti Roča (Tragom glagoljskih zapisa), u: Božo Jakovljević – Mirjana Pavletić (ur.), *Roč i Rošćina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora Buzet – »Josip Turčinović«, Pazin – Katedra Čakavskog sabora Roč, Buzet – Pazin – Roč 2007.
- 2.78. Prilog za povijest kulture u Roču u XVI. stoljeću, u: Božo Jakovljević – Mirjana Pavletić (ur.), *Roč i Rošćina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora Buzet – »Josip Turčinović«, Pazin – Katedra Čakavskog sabora Roč, Buzet – Pazin – Roč 2007.
- 2.79. Ročki župani u drugoj polovini XVI. stoljeća, u: Božo Jakovljević – Mirjana Pavletić (ur.), *Roč i Rošćina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora Buzet – »Josip Turčinović«, Pazin – Katedra Čakavskog sabora Roč, Buzet – Pazin – Roč 2007.
- 2.80. Crtice iz povijesti Huma, *Buzetski zbornik* 35/2008.
- 2.81. Kada je i tko prepisao momjanski primjerak Istarskog razvoda, *Nova Istra* 1-2/2008.
- 2.82. Istarski razvod – važan izvor za srednjovjekovnu gospodarsku povijest Istre, *Arhivski vjesnik*, god. 51, br. 1, Zagreb 2008.
- 2.83. Istarski razvod kao izvor za gospodarsku povijest, *Pazinski memorijal*, knj. 26/27, Pazin 2009.
- 2.84. Prilog proučavanju gospodarske povijesti Roča u XVI. stoljeću, *Buzetski zbornik* 36/2009.

- 2.85. Transliteracija glagoljske isprave od 21. rujna 1403, u: Matjaž Bizjak – Miha Preinfalk (ur.), *Turjaška knjiga listin II, dokumenti 15. stoletja*, Zgodovinski inštitut Milka Kosa Znanstvenoraziskovalnog centra Slovenske akademije znanosti in umetnosti, Ljubljana 2009.
- 2.86. Matična knjiga krštenih (1598.–1636.) iz Boljuna, *Zbornik općine Lupoglav* 2010.
- 2.87. Knjiga vjenčanih župe Boljun (1576. –1640.), *Zbornik općine Lupoglav* 2010.
- 2.88. Župne crkve u Humu (1610. – 1685?), u: Mirjana Pavletić – Božo Jakovljević (ur.), *Hum i Humščina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora – »Josip Turčinović«, Roč – Pazin 2011.
- 2.89. Želimir Janeš, u: Mirjana Pavletić – Božo Jakovljević (ur.), *Hum i Humščina: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora – »Josip Turčinović«, Roč – Pazin 2011.
- 2.90. Glagoljski natpisi u boljunskoj župnoj crkvi svetog Jurja, u: Fran Novljan (ur.), *Boljun: kmiecki život i už(a)nci*, ser. Zbornik za narodni život i običaje, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti – Naklada Kvarner – Općina Lupoglav, Zagreb – Novi Vinodolski – Lupoglav 2014.

B. RADOVI U SURADNJI S DRUGIM AUTORIMA

1. Izvještaj Oblasnog komiteta KPH za Istru 1944.-1945., *Pazinski memorijal* 13/1984. (suautor: Galiano Labinjan)
2. Historijski arhiv Pazin, u: *Arhivski fondovi i zbirke u SFRJ, SR Hrvatska*, Savez arhivskih radnika Jugoslavije, Beograd 1984. (suautor: Bernard Stulli)
3. Izvori za povijest radničkog, socijalističkog i komunističkog pokreta u Istri u Historijskom arhivu u Pazinu, *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, sv. 27/1985. (suautori: Antun Brajković i Jakov Jelinčić)
4. Narodnooslobodilački rat i socijalistička revolucija, u: Dragovan Šepić (gl. ur.), *Bujština – Il Buiese*, Skupština općine Buje – Zavod za povijesne i društvene znanosti Istraživačkog centra Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti, Buje – Rijeka 1985. (suautori: Herman Buršić i Antun Giron)
5. Pobuna žena na Tinjanštini 1931., *Pazinski memorijal* 15/1987. (suautor: Jakov Jelinčić)
6. Matične knjige na području Istarske županije. Uvod, *Vjesnik istarskog arhiva*, sv. 11-13/2004-2006. (suautori: Jakov Jelinčić i Danijela Doblanović)

C. RECENZIJE KNJIGA

1. Bernard Stulli, *Istarsko okružje 1825-1860.: upravni sustav – demografske prilike – gospodarska struktura*, Posebna izdanja historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu 8, Rijeka – Pazin 1984.
2. Antun Giron, *Začeci i razvoj narodne vlasti u Kastavštini. Narodnooslobodilačka borba Kastavštine u dokumentima NOO-a Kastav*, Biblioteka Dokumenti, sv. 20, Izdavački centar Rijeka, Rijeka 1990.
3. Antonija Zaradija Kiš, *Šimun Greblo i njegovo tumačenje Muke Kristove (1493.)*, Biblioteka pretisaka, Katedra Čakavskog sabora Buzet – Istarsko književno društvo »Juraj Dobrila« – Institut za etnologiju i folkloristiku, Buzet – Pazin – Zagreb 2001.

D. ČLANSTVO U UREDNIŠTVIMA

a) Član uredništva

1. *Pazinski memorijal: zbornik*, Katedra Čakavskog sabora, Pazin od knj. 1/1971. do 22/1991.
2. *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, od sv. 19/1974. do 32/1991.
3. *Posebna izdanja*, Historijski arhivi u Rijeci i Pazinu, Rijeka – Pazin od 1974. do 1991.
4. *Zbornik Poreštine*, Narodno sveučilište Poreč – Zavičajni muzej Poreštine, br. 2/1987.
5. *Vjesnik istarskog arhiva*, Državni arhiv u Pazinu, od sv. 1/1991. do 18/2011.
6. *Hrvatska gimnazija u Pazinu: 1899. – 1999.*, Zbornik radova, Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile – Skupština udruga Matice hrvatske Istarske županije, Pazin 1999.
7. *Buzetski zbornik*, »Josip Turčinović«, Pazin – Katedra Čakavskog sabora Buzet, od br. 29/2003. do 36/2009.
8. *Pazinski memorijal*, Katedra Čakavskog sabora za povijest Istre, Pazin knj. 26-27/2009.

b) Glavni i odgovorni urednik

1. *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, sv. 22/1978., 23/1980., 26/1983., 27/1985., 30/1988., 31/1989.
2. Zlatko Herkov, *Gradnja ratnih brodova u Kraljevici 1764-1767.: iz povijesti Titova brodogradilišta u Kraljevici*, Posebna izdanja historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu 6, Rijeka – Pazin 1979.
3. Bernard Stulli, *Istarsko okružje 1825-1860.: upravni sustav – demografske prilike – gospodarska struktura*, Posebna izdanja historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu 8, Rijeka – Pazin 1984.
4. *Ljekarna »Kaštel« Pazin* (Fotomonografija), Istratisak, Pazin 1989.
5. *Vjesnik istarskog arhiva*, Historijski arhiv Pazin, sv. 1(32)/1991.
6. Anđelko Badurina, *Boljunski glagoljski rukopisi*, Historijski arhiv Pazin, Posebna izdanja 11, Glagoljski rukopisi 1, Pazin 1992.

Ivan Jurković